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Θέμα: Αναβολή λήψης απόφασης και υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών 

βελτίωσης για την πιστοποίηση του προγράμματος:  

«Παιδική και Εφηβική Προστασία»  

(1,5 ακαδημαϊκό έτος / 90 ECTS, Μάστερ, Εξ Αποστάσεως, Διαπανεπιστημιακό 

Πρόγραμμα Σπουδών με το Πανεπιστήμιο Πατρών) 

του Ιδρύματος Ανώτερης Εκπαίδευσης 

University of Nicosia 

 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα:  

Tο Συμβούλιο του Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης 

Εκπαίδευσης, κατά την 109η Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 15 Ιουλίου 2024, στη 

βάση του Άρθρου 20(1)(2) (στ) (ii) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της 

Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμων του 

2015 έως 2021 [Ν. 136 (I)/2015 – N. 132(I)2021] αφού μελέτησε την αίτηση σας, την έκθεση της 

Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης (ΕΕΑ), την απάντηση του ιδρύματός σας στις παρατηρήσεις 

της ΕΕΑ, και την έκθεση ανατροφοδότησης από την ΕΕΑ, έκρινε ότι δικαιολογείται η αναβολή 

λήψης απόφασης μέχρι την υποβολή διορθώσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών 

βελτίωσης σύμφωνα με τα πιο κάτω, πριν τη λήψη των τελικών αποφάσεων. 

Συγκεκριμένα, πριν από την έναρξη του Εαρινού Εξαμήνου 2024-25, καλείστε όπως υποβάλετε 

στον Φορέα ΔΙΠΑΕ, Έκθεση, με τα απαραίτητα παραρτήματα, τεκμηριώνοντας τις αλλαγές με 

πρόσθετα στοιχεία τα οποία έχουν κριθεί απαραίτητα για την πιστοποίηση του προγράμματος και 



 
 

την εύρυθμη λειτουργία του στο πλαίσιο των κριτηρίων διασφάλισης και πιστοποίησης της 

ποιότητας, τα οποία βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Φορέα.  

Η λήψη απόφασης θα κριθεί στη βάση της Έκθεσης που θα υποβληθεί από μέρους σας, και κατά 

πόσον υπάρχει πλήρης υλοποίηση, και όχι απλώς δέσμευση, όσον αφορά στα πιο κάτω: 

O Φορέας καλεί το Ίδρυμα όπως προβεί στις ακόλουθες ενέργειες: 

 Aναθεώρηση των στόχων και των στοχευμένων ομάδων του προγράμματος, ούτως 
ώστε να εστιάζονται στη διεπιστημονικότητα. 

 
 Συμπερίληψη πρακτικής άσκησης των φοιτητών σε υπηρεσίες φροντίδας παιδιών 

(child care services) και υποβολή των σχετικών συμφωνιών και του προγράμματος 
των φοιτητών.  

 
 Ανάπτυξη ενός νέου εμπεριστατωμένου πλαισίου σχετικά με τη χρήση της τεχνητής 

νοημοσύνης στο πρόγραμμα. 
 

 Ένταξη κατάλληλων εξ αποστάσεως πρακτικών για την προώθηση της 
συμμετοχής των φοιτητών σε ομάδες, της συνεργατικής μάθησης και της 
δημιουργίας φοιτητικής κοινότητας. 

 
 Οργάνωση και συμπερίληψη των φοιτητών σε ετήσια μονοήμερα διαδικτυακά 

σεμινάρια στα θέματα προστασίας των παιδιών (διαδικτυακά συμπόσια). 
 

 Πρόσληψη 2 νέων μελών εξειδικευμένου προσωπικού για την ακαδημαϊκή 
υποστήριξη του προγράμματος. Κάθε νέο πρόγραμμα πρέπει να υποστηρίζεται από 
νέο προσωπικό δεδομένης της περιορισμένης αριθμητικής και ερευνητικής 
εμπειρίας του υφιστάμενου προσωπικού του ιδρύματος, σε νέες απαιτήσεις 
προγραμμάτων.  

 
 
 
 
 
 

      Με εκτίμηση, 
                                                                

                                 
 

                            
                                                               (Δρόσω Λαβίθη) 

          για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα 
Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας  

                                                                                 της Ανώτερης Εκπαίδευσης  
 


